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Πάει για Νόμπελ 14χρονος με σύνδρομο Asperger
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Στα δύο του χρόνια, ο Jacob Barnett διαγνώστηκε με Σύνδρομο Asperger, μια 
πάθηση που ανήκει στις Διαταραχές του Αυτιστικού Φάσματος, διότι όπως και ο 
κλασικός αυτισμός είναι μια αναπτυξιακή διαταραχή που επηρεάζει τον τρόπο 
επικοινωνίας και τις σχέσεις ενός ατόμου με το περιβάλλον του.

Οι γιατροί είχαν ανακοινώσει ότι δεν θα μπορεί να δέσει ούτε τα κορδόνια των 
παπουτσιών του μόνος του. Και έπεσαν πέρα για πέρα έξω. Σήμερα, ο Jacob που 
διαθέτει δείκτη ευφυΐας υψηλότερο του Αϊνστάιν (170), κάνει το Master του στην 
Αστροφυσική στο πανεπιστήμιο Indiana University-Purdue University Indianapolis 
(IUPUI) και είναι ένας από τους πλέον ελπιδοφόρους ερευνητές στον τομέα της 
κβαντικής φυσικής, σε ηλικία μόλις 14 ετών.

Ο 14χρονος, έχει φτάσει ένα βήμα πριν καταρρίψει τη θεωρία της σχετικότητας 
του Αϊνστάιν, ενώ έχει αποκτήσει και έμμισθη θέση ερευνητή στο πανεπιστήμιο 
που φοιτά.

Σύμφωνα με τον ίδιο, βρίσκεται πλέον μερικές μαθηματικές εξισώσεις μακριά από 
το να αποδείξει ως λαθεμένη τη θεωρία της σχετικότητας, ενώ πρόκειται να 
επιχειρήσει να αντικρούσει και τη θεωρία του Big Bang. «Ακόμα δουλεύω πάνω σε 
αυτό. Έχω μία ιδέα, αλλά εξακολουθώ να εργάζομαι στις λεπτομέρειες», δήλωσε ο 
ίδιος. Ένα επίτευγμα που αν καταφέρει τελικά να το φέρει εις πέρας, αναμένεται 
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να του χαρίσει μια θέση στο πάνθεον της ιστορίας και ενδεχομένως, το βραβείο 
Νόμπελ. Καθηγητές από το Institute for Advanced Study in Princeton 
επιβεβαιώνουν άλλωστε πως βρίσκεται στο σωστό δρόμο.»Έχω εντυπωσιαστεί από 
το ενδιαφέρον και τις γνώσεις που κατέχει μέχρι στιγμής», επισήμανε ο 
καθηγητής Scott Tremaine, ο οποίος με mail του στην οικογένεια του Barnett, 
ενημέρωσε τον ίδιο και τους οικείους του πως αν τελικά τα καταφέρει, εκείνος θα 
στηρίξει την υποψηφιότητα του για το βραβείο.

Ο 14χρονος μπορούσε λύνει παζλ 5.000 κομματιών από την ηλικία των τριών και 
στα δέκα του χρόνια εγκατέλειψε το σχολείο για να μπει στο Πανεπιστήμιο. Σε 
πρόσφατη ομιλία του στο TEDx Teen, είχε δηλώσει με αφοπλιστική ειλικρίνεια: 
«Κανονικά δεν θα έπρεπε να βρίσκομαι εδώ τώρα. Οι ειδικοί είχαν πει πως δεν θα 
κατάφερνα καν να μιλήσω. Προφανώς κάποιοι τραβάνε τα μαλλιά τους τώρα». Η 
μητέρα του, Kristine Barnett έχει γράψει βιβλίο για την μέχρι σήμερα ιστορία του 
μικρού, το οποίο κυκλοφορεί στην Ελλάδα από τις εκδόσεις «Ψυχογιός».

Η οικογένεια του μικρού, έχει ιδρύσει και λειτουργεί υπό την επιμέλεια της, το 
ίδρυμα Jacob’s Place για αυτιστικά παιδιά. Η μητέρα του, με το βιβλίο της αλλά 
και τη συνολική της δράση, έχει σαν στόχο της να ευαισθητοποιήσει την κοινή 
γνώμη για τα παιδιά που παρουσιάζουν αυτισμό. Η ίδια δήλωσε πρόσφατα: «Ο 
Jacob παλεύει με το πρόβλημα του κάθε μέρα και μας έχει στο πλάι του, όπως 
πρέπει να κάνει κάθε γονιός για το παιδί του. Έχει συνειδητοποιήσει τα 
προβλήματα του και τα πολεμάει με δύναμη ψυχής».
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